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a N 1) at+b=

ITpodoadicu 2) (a+b)+c=
OYyxeeHHYI0

aanucwb 3) a-0=
N AN, 4 a—(b+c) =
5) (a+b)-c=

6) a—a=

ocronaN
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8) a20< sanuce

10) (a * b) "c =
I11)a*(b+c) =
12)a*(b-c) =
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15)0:a=




BbBIITOJIHUB 3a/laHME BbI Y3HAIU
KTO aBTOP U3BECTHOIO
MmyJabTPuabma «Tpoe u3s
IIpoCcTOKBAIIIMHO»

Idxyapn
YceneHcKkun




Anyapa YcrneHCKU — aBTOP MHOTHX JETCKUX
IIPOM3BeIeHNM. BaM N3BECTHBI MHOTHE €TI0 TEPOU -
YebOypamnika, kpokoaua I'ena, [llanokiisak, XBaTalka,
KopoBa Mypka, Bepa u Auduca u apyrue.

JleToMm 1967 rojga dayapa
Ycnenckuii paborait
oubIMoTEKapeM B
IIUOHEPCKOM Jiarepe. IMeHHO
TaM OH U HauaJl COUUHATH
HCTOPHIO PO JIEPEBHIO
IIpocTOKBAIIIUHO U €€
pPa3HOIIIEPCTHBIX OOUTaTEEH.




JApy3bs HPUTOTOBUJIN
yal U C HETEePIIEHHEM
»KJIaJIN HAIIIETO

IIOABJICHUA
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Pewuume ypasnenus u
y3Haeme, 4mo Haxooumcs
8 9MoM AwuKe




2. 9+y=17 YTo HaxoauTcs

3. a-— ill =22 B AIUKE? d |5

4. 53-B=45 O |8

7. m-121=90 A >

9. 550:x=10 F
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1. x+ 7= P (55
2. 9+y=1
s a_11-% MOJIOIIERN 2 |3
4. S3-B= O |8
5. ¢*13= K |3
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3a amu mpu ona Ieuxun, 0s0a Pedop,
Mampocxkun u Lllapux 8

"L |

Kaxoil nymo
npowau 0py3vsa 6
nepebslil 0eHb, ecau
80 8mopoll JeHb S
npouLiu Ha 3 km | ‘
MeHblle u 8 mpemuil A




L oeny - ~~ .14

20enb- A 3 KM M.

30emb- 2,00 6 KN O

Kaxott nymv npownu 0py3wvs
8 nepswblil OeHb?



ITycmuv 8 nepaéblilt 0eHdb OpY3ba npouwtiu X km

1 oeno - P s

20ems- (x - 3) raa @

3 Oenw - (x -3 + 6) KM

x+x-3)+(x-3+6)=I8



Pewum ypasHeHue

N
x +(x-3) + (x-3+ 6)=1I8,

3x +6 - 3 - 3 =18,

3x +6 - (3 + 3) =18,
3x +6 - 6 =18,

3x +0 =18,

3x =18,
x =183

=6 KM - mbl npouiiu 6 1 oeuns




Cnacuoo,
peoama, 3a

| ypox!




Kom MampockuH

3aeen Koposy, m.x.
Koposa daem
npubbLLIL 4




Jadaua.

3a 10 onell MampockuH ¢ Illapuxom
Hadouau 130 A moaoxka u coanu 8 MazasuH 6
2 60AbWUX U 8 5 MANeHbKUX OUJOHAX.

Bom moavkxo xo@nocz) oul
3Hambv cnomm@to.aona axoou
68 MA.1eHbKUll GUOOH, ecau OH

emewaem 6 4 pa3a MmeHvwe ue
00 ABUWLO1L.







boavwue -

5N0 X
ITycmb manenvkuil 6udoH

emewiaem X aumpos M0o10Ka

2%4x + Sx =130




~ Pewum ypasHeHue
@ T (24x + 5x = 130,
| 8x + 5x = 130,
13x = 130,
= Lx =130:13,
x=10
’ AUMPOB MOAOKA
| emeuwiaemen 6
MAACHLKUU OUOC




=

-
i

Cnacubo sam, pebsim
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$' || 3a nomoww!

am eom euie
JoMauHee 3a0aHU

' HA0O 8bINOAHUMD.

Ilomoeume,
noxcaayicma!
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[ YnpocTuTe BblpaXXeHue: ]
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= Ilpunuia nopa
IIpoIaThCcA!

J1o cBUIaHUS,
pebsiTa!
Criacu00 Bam!
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Jlomawinee 3adaHu

N©? 626 Pa3zzadait uaitHeopo,
nomeweHHbvlll Ha hop3aue 6
KOHUe yueoOHuUKka

lMpudymaume 3adayy no ypasHeHUHo:
m+5m =90

I1.14, N°576.



